Sozialdemokratische Partei Deutschlands
Fraktion Kiinzell

SPD Fraktion Kiinzell, TurmstraBe 50 a, 36093 Kiinzell

Datum: 10. April 2017

An den

Vorsitzenden der
Gemeindevertretung Kiinzell
Unterer Ortesweg 23

36093 Kinzell

Anfrage

Anwendung des RMV-Tarifs der Stadt Fulda in den westlich der BAB
gelegenen Kiinzeller Ortsteilen

Sehr geehrter Herr Herber,.

die SPD Fraktion bittet um mundliche und schriftliche Beantwortung folgender Fra-
gen in der Sitzung der Gemeindevertretung am 4. Mai 2017:

Im Sommer des letzten Jahres hat die Gemeindevertretung den Nahverkehrsplan
2019 beschlossen. Im Rahmen der Beratungen wurde erdrtert, den RMV-Tarif der
Stadt Fulda auch auf die Ortsteile Klinzell-Bachrain, Dicker Turm, Pilgerzell und En-
gelhelms anzuwenden. Entstehende Einnahmeausfalle waren durch die Gemeinde
zu tragen. Eine entsprechende Beschlussfassung wurde aus terminlichen Griinden
ins nachste Jahr verschoben.

1. Wie ist der Sachstand in dieser Angelegenheit?

2. Der RMV will ein hessenweites Schulerticket zum Preis vom 365 €/a einfih-
ren. Hat die Einflihrung dieses Tickets Einfiuss auf die Kostenkalkulation?

3. Wenn ja, mit welchen zusatzlichen Einnahmeausfallen muss ggf. gerechnet
werden?

Mit freupidljghen GriiBBen

(Fraktionsvorsitzender)

SPD Fraktion Kinzell
Dieter Lachnit, vorsitzender, TurmstraBBe 50a, 36093 Kiinzell, Telefon: 06 61/ 3 29 82



Anfrage der SPD-Fraktion vom 10.04.2017
betr. Anwendung des RMV-Tarifs der Stadt Fulda in den westlich der BAB
gelegenen Kiinzeller Ortsteilen TOP 11.1

Antwort des Gemeindevorstandes:

zu 1:

Es wird auf die Beschlussvorlage Nr. 97/2017 OPNV-Tarif in der Stadtregion verwiesen.

zZu 2:

Die Einfihrung des hessenweiten Schiilertickets hat keinen Einfluss auf die Kostenkalkulation.

zu 3:

Entfallt
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